

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve KTE Kosárlabda Klub Korlátolt Felelősségű Társaság
A kérelmező szervezet rövidített neve KTE Kosárlabda Klub Kft.
A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:
Hivatásos sportszervezet

Alkalmaz hivatásos sportolót? Igen
Gazdálkodási formakód 113
MKOSZ tag Igen
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Alanya az ÁFA-nak
Adószám 23999839-2-03
Bankszámlaszám 11732002-20404437-00000000

Önerő biztosítása személyi jogcímhez: Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás szponzori bevétel

Önerő biztosítása tárgyi jogcímhez: Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás szponzori bevétel

Önerő biztosítása képzés jogcímhez: Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:
Gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	6000	Város	Kecskemét
Közterület neve	László Károly	Közterület jellege	utca
Házzszám	16	Épület	
Lépcsőház		Emelet	1
Ajtó	113		

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével

Irányítószám	6000	Város	Kecskemét
Közterület neve	László Károly	Közterület jellege	utca
Házzszám	16	Épület	
Lépcsőház		Emelet	1
Ajtó	113		
Telefon	+36 30 677 10 55	Fax	0
Honlap	www.ktekosar.com	E-mail cím	ktekosar@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Sörös Jenő
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása Ügyvezető
Mobiletelefonszám +36 30 427 01 40 E-mail cím sjkosar@gmail.com



A DOKUMENTUM
ELEKTRONIKUSAN
HITELESÍTETT

A HITELESSÉG ELLENŐRZÉSÉHEZ
KATTINTSON IDE

Hitelesítő rendszer: NEMZETI ELEKTRONIKUSAN HITELESÍTETT DOKUMENTUMRENDSZER

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Font Edit	+36 30 677 10 55	fontedit.kte@gmail.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Messzi István Sportcsarnok	Kecskemét MVJ	Kecskemét MVJ	14	Felk. és versenyeztetés
Neumann János Egyetem	Neumann János Egyetem	Neumann János Egyetem	14	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2012-06-29

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2012-06-29

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	10 225 949 Ft	204 519 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	3 627 208 Ft	72 544 Ft	Nettó
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	42 967 627 Ft	859 353 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	16 201 850 Ft	324 037 Ft	Nettó
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Nettó
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Versenyztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Nettó
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>			

Ismeresse a kérelmező szervezet 2017/18-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A KTE Kosárlabda Klub Kft. évek óta szorosan együttműködik a Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Akadémiával, a szakmai stratégiai célok egyeztetése és azok megvalósítása a régió kosárlabdásportja érdekében mindennapos feladatokat ró a partnerekre. Ennek a közös stratégiának fontos eleme, hogy az utánpótlás korosztályok és a felnőttek közötti átmenetet a lehető leghatékonyabban valósulhasson meg, és ne legyen törés a fiatalok karrierjében. Az U20-as bajnokságban induló csapatunk működtetése mellett mind nagyobb hangsúlyt kap az egyéni képzés, a képességfejlesztés és a megfelelő szintű fizikai felkészítés, a játékosok testi-biológiai sajátosságainak megfelelő kezelése. Ehhez egyrészt szervezeti-szakmai fejlesztésre, másrészt az eszközrendszerrel érintő beszerzésekre van szükség. Emellett a KTE Kosárlabda Klub Kft. új együttműködést alakított ki a kecskeméti Pallasz Athéné Egyetemmel az egyetemi kosárlabdásport kialakítása és fejlesztése érdekében, az ott kosárlabdázók körülményeinek javítására, biztonságosabbá alakítására. A KTE Kosárlabda Klub Kft. gazdasági és szervezeti működése stabil, megtervezett stratégia alapján zajlik. A tulajdonosok állandók, a sportvállalkozás helyi társadalmi beágyazódása erős, országos elismertsége, preszízse megfelelő. A profi csapat, valamint a vele együttműködő Kosárlabda Akadémia és a Pallasz Athéné Egyetem jelentős hitelességgel képviseli a sportágat Kecskeméten, valamint a térségben. Válogatott edzőtáborozások, felkészülési mérkőzések és Eb-selejtezők rendezését vállalja a szervezet, korosztályos országos bajnoki döntők, a sportág speciális bajnokságai érkeznek a városba, a regionális edzőképzés fontos színtere. A szervezetek egymásra hatása: a profi csapat eredményessége és népszerűsége hatására nőtt az Akadémia növendékeinek száma, nőtt a Kecskemétre igyekvő játékosok száma. A 2016-17-es bajnoki évben négy fiatal játékos mutatkozott be a felnőttek között az A-csoportos bajnokságban (ez igazolja a klub évek óta fenntartott, a fiatalok szerepeltetésére épülő filozófiáját). Egyikük a teljes magyar mezőny legfiatalabb A-csoportos játékosa és legfiatalabb pontszerzője egyben. Mindez az évek óta tartó, egymásra épülő munka eredménye, s ez indokolja azt, hogy a pályázatunk a további fejlesztések megvalósítására épül.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A sportfejlesztési program nem tartalmaz ilyen elemet

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A sportfejlesztési program nem tartalmaz ilyen elemet

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az elmúlt évek sok tanulsággal járó időszak volt a KTE Kosárlabda Klub Kft. életében az utánpótlás korú fiatalok kapcsán. Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének fontos stratégiai feladata a minőségi kosárlabdázók nevelése, ehhez kapcsolódva készítette a KTE Kosárlabda Klub Kft. a sportfejlesztési programját, amelynek célja: fejleszteni, erősíteni a fiatal kosárlabdázók nevelésének utolsó, hatékony fázisát az A-csoportos csapattal szakmai harmóniában. Az U20-as csapatban ezek a fiatal játékosok a tehetséggűtnek, tudásuknak megfelelő mérkőzéstérhelést kaphatják. Módot kapnak arra, hogy a korosztályuknál erősebb, nagyobb kihívást jelentő mérkőzéseken vegyenek részt, s közben ugyanazt a magas szintű szakmai munkát végezzék, amely az A-csoportos csapatnál követelmény. Így olyan multifunkciós tudást halmozhatnak fel, amely alkalmassá teszi őket jelentősebb feladatok megoldására is. Szintén komoly fejlesztési irány az MKOSZ-ben az egyetemi kosárlabdásport fejlesztése, a pályázatunk ennek helyi kialakítását, megvalósításának esélyét is célozza. Az MKOSZ stratégiájához alkalmazkodó munka feltételezi a játékosok fizikai és egészségügyi állapotának feltérképezését, adottságaik, eselleges hibás mozgásbeidegződéseik javítását, a munkakörülményeik fejlesztését, egészségvédelmük erősítését is, a pályázatunk ilyen elemeket is tartalmaz.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A cél nem lehet más, mint az, hogy magasan képzett, nagy tehetségű sportolókat neveljünk, akik majd emelhetik a magyar bajnokság színvonalát, növelhetik a kiemelkedő magyar játékosok számát, ezzel pedig erősíthetik a magyar kosárlabda válogatottat, a magyar kosárlabdát. Mivel a legmagasabb utánpótlás korosztályról van szó, az ilyenkor szokásos tervek szerint 1-3 éven belül várható ilyen eredmény. A sport egyik fontos bázisa az iskola - a kecskeméti egyetem segíthet abban, hogy Kecskemét vonzóbb célja legyen a jövőjüket profi kosárlabdázóként képzelő fiatalok számára. Ugyancsak cél az, hogy a nevelőmunkával értékes „terméket” állítsunk elő, amelyet aztán értékesíteni tudunk a piacon. A nevelő munka egyik fontos célja az, hogy a rendszer saját bevételekhez jusson - a fejlettebb, komolyabb nevelő múlttal rendelkező országokban a játékosok jogainak értékesítéséből származó bevétel jelentős része a költségvetésnek. Bizva abban, hogy a magyar kosárlabda is képes lesz elmozdulni ebben az irányban, befektetésnek vesszük a nevelő munkát. A sportban a legnagyobb vagyon a sportoló, a legdrágább pedig az a sportoló, aki nem tud sportolni. A cél az, hogy a jelen pályázat segítségével javítani tudjuk a sportolóink munkakörülményeit, tegyünk a sportsérülések megelőzéséért, és javítani tudjuk a szakmai munkához szorosan kapcsolódó egészségmegőrző munka színvonalát, ezzel is előkészítve a későbbi szakmai és üzleti sikereket.

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2017/18 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)					
Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Számviteli törvény szerinti egyéb tárgyi eszköz beruházás	Videokamera	db	1	150 000 Ft	150 000 Ft
Számviteli törvény szerinti egyéb tárgyi eszköz beruházás	Kosárlabda adogató gép (Egyedi)	db	1	4 566 929 Ft	4 566 929 Ft
Számviteli törvény szerinti egyéb tárgyi eszköz beruházás	Laptop	db	1	160 000 Ft	160 000 Ft
Számviteli törvény szerinti egyéb tárgyi eszköz beruházás	Táblagép	db	1	125 980 Ft	125 980 Ft
Számviteli törvény szerinti egyéb tárgyi eszköz beruházás	Projektor (Egyedi)	db	1	70 000 Ft	70 000 Ft
					5 072 909 Ft

2017/18 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Videokamera	Képzések, edzésfeladatok, gyakorlatok rögzítése, majd értékelése a videoanyag segítségével
Kosárlabda adogató gép	A fiatal játékosok számára a különböző dobások gyakorlásához rendkívül hasznos berendezés, gyakorlatilag segítség nélkül, egyedül, egy számukra speciálisan beállított program alapján végezhetnek dobóedzést úgy, hogy a gép kontrollálja és rögzíti a pontosságot.
Laptop	Irodai munkához, statisztikák készítéséhez, adatrögzítéshez és elemzéshez, a stratégiai folyamatok értékeléséhez és esetleges módosításához fontos eszköz.
Táblagép	A fiatal játékosok speciális kondicionális munkájának folyamatos nyomonkövetése és értékelése miatt tervezzük a táblagép megvásárlását.
Projektor	Az elemző-értékelő szakmai feladatok elvégzésének egyik fontos eszköze a kivetítő, amellyel vizuális tapasztalatok adhatók át a játékosoknak.

2017/18 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
3 518 391 Ft	36 272 Ft	72 544 Ft	3 627 208 Ft	1 554 518 Ft	5 145 453 Ft	5 181 725 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

FONTOS! Felhívjuk a Sportszervezetek figyelmét, hogy amennyiben a sportfejlesztési programjuk részét képezi építési engedély köteles tárgyi eszköz beruházás, felújítás, abban az esetben előzetesen vegyék fel a kapcsolatot a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségével, mivel az eddigi megszokott eljárástól eltérően lesz lehetőség a program beküldésére!

2017/18 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás							
Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEB	Füstjelző rendszer	2018-02-01	2018-05-31	2018-06-30	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	10 198 120 Ft
TEB	Mobil lelátó	2018-02-01	2018-05-31	2018-06-30	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	16 969 500 Ft
TEB	Világítás korszerűsítés	2018-05-01	2018-06-30	2018-06-30	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	32 925 675 Ft
							60 093 295 Ft

2017/18 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása					
Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Érintett ingatlan tulajdonjoga	Indoklás	
Füstjelző rendszer	6000 Kecskemét Izsáki út 10	Neumann János Egyetem	önkormányzati	A KTE Kosárlabda Klub Kft. U20-as csapatának egyik mérkőzőhelyszínén, valamint a kialakítandó egyetemi kosárlabda csapat csarnokában (Törös Olga Sportcsarnok) hiányzik az automata füstjelző és elvezető rendszer. Beszerzésével és üzembe helyezésével a csarnok működtetési biztonsága (és a vagyonvédelem szintje) ugrásszerűen megnő.	
Mobil lelátó	6000 Kecskemét Izsáki út 10	Neumann János Egyetem	önkormányzati	A KTE Kosárlabda Klub Kft. U20-as csapatának egyik mérkőzőhelyszínén, valamint a kialakítandó egyetemi kosárlabda csapat csarnokában (Törös Olga Sportcsarnok) hiányzik a lelátó. A lelátó megvalósításával mód lesz arra, hogy a sporteseményeket kulturált és biztonságos körülmények között, nézők előtt rendezhessék.	
Világítás korszerűsítés	6000 Kecskemét Olimpia utca 1/a	Messzi István Sportcsarnok	önkormányzati	A KTE Kosárlabda Klub Kft. szerződéses jogviszony alapján használja a Messzi István Sportcsarnokot, amelyben jelenleg gazdaságtalan és elavult világítástechnikai rendszer működik. Szükséges lenne a cseréje modern, gazdaságos, minimális karbantartási igényű rendszerre, amely (amellett, hogy jóval kisebb költséggel lenne működtethető) hozzájárul a modern kor szurkolói igényeinek kiszolgálásához, a kosárlabda mérkőzések hangulatának fokozásához is.	

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2017/18 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása							
Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	41 678 598 Ft	429 676 Ft	859 353 Ft	42 967 627 Ft	18 414 697 Ft	60 952 648 Ft	61 382 324 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2017/18 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)				
Korosztály	Versenyengedéllyel rendelkezők száma	Versenyengedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U9	0	0	0	Nincs
U11	0	0	0	Nincs
U12	0	0	0	Nincs
U14	0	0	0	Nincs
U16	0	0	0	Nincs
U18	0	0	0	Nincs
U20	18	0	1	Országos
U23	0	0	0	Nincs
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	18	0	1	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2017/18 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletes táblázat					
Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Táplálék kiegészítő	Táplálék kiegészítő	csomag	40	12 000 Ft	480 000 Ft
Táplálék kiegészítő	Táplálék kiegészítő	csomag	80	6 200 Ft	496 000 Ft
Gyógyszer	Gyógyszer	karton	20	27 000 Ft	540 000 Ft

2017/18 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletes indoklása

Gyógyszer, diagnosztikai eszköz megnevezése	Indoklás
Táplálék kiegészítő	Izotóniás italpor a fokozott fizikai terhelés hatására elvesztett folyadékmennyiség pótlása a versenysportban igen komoly teljesítmény faktor. A sportolás közben só és ásványi anyagok pótlásának hatékony és gyors eszköze az izotóniás ital, amely amellett, hogy a szervezet működésének hatékonyságát is segíti, egészségmegőrzési szempontból is előnyös.
Táplálék kiegészítő	Ahhoz, hogy a szervezet a sportolás közbeni fokozott terhelést könnyen viselje, szükséges olyan termékek alkalmazása, amelyek segítik a gyors regenerálódást. Alkalmazásukkal a szervezet működése gyorsabban áll vissza a normál szintre.
Gyógyszer	Tapek a játékosok speciális egészségvédelméhez szükséges tapaszok, amelyeket a sportolás közben használnak.

2017/18 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímek

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	800 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	1 516 000 Ft
Személyszállítási költségek	800 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	900 000 Ft
Versenyszak- és játékgengedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 500 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	2 000 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	9 000 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	17 516 000 Ft

2017/18 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímek – részletes indoklása

Aljogcím megnevezése	Indoklás
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	Az utánpótlás sportolóink számára nem csupán a szakmai munka során szeretnénk megteremteni a profi környezetet, hanem minden olyan helyzetben, amikor ők sportolóként, kosárlabdázóként jelennek meg. Így a mérkőzéseken, a mérkőzésekhez kapcsolódó megjelenésekkor, valamint minden olyan eseményen, amelyen sportolóként vesznek részt, szükséges egyen felszerelés, szükséges olyan ruházat, amely jelzi, hogy egy komoly szervezethez tartoznak.
Személyszállítási költségek	A mérkőzésekhez kapcsolódó utazások során elsősorban a biztonságot, másodsorban a kényelmet tartjuk fontosnak. Csak olyan partnerrel végeztetünk személyszállítási szolgáltatást, amely referenciáival, az eszközeinek műszaki állapotával, s nem utolsósorban a jogszabályi háttér meglétével garancia a biztonságra. A személyszállítás költségeit a mérkőzések, valamint a klub által a fiatalok számára rendezett egyéb események kapcsán tervezzük.
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	Ebben a kategóriában a saját rendezvényeink költségeit tervezzük. Ilyen például a bajnoki mérkőzések költségei, a csapat és a játékosok felkészülését szolgáló hazai rendezésű tornák költségei.

2017/18 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímek – részletes indoklása

Aljocím megnevezése	Indoklás
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	A csapatunk számára szükséges megfelelő minőségű edzőpálya, valamint a mérkőzések jogszabályokban, szabályzóknak rögzített minőségű megrendezésére alkalmas csarnok bérlése. Ebben a költségvetésben ezeket a költségeket terveztük.
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	A fokozott fizikai terheléshez energiapótlás szükséges. Éppen ezért elengedhetetlenül fontos az, hogy a sportolók, akik rendszeresen komoly edzőmunkát végeznek, ellenőrizhető módon rendszeresen étkezzenek. Ebben a költségvetésben azoknak az utánpótlás sportolóknak a költségeit terveztük be, akik a sportoláshoz is szükséges rendszeres étkezésüket más módon nem tudják az elvárt szinten megvalósítani.
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	A nevelő munkában részt vállaló szakembereinktől, edzőktől magas szintű szakmai munkát és képzettséget várunk el. Ugyanakkor ezt csak abban az esetben tehetjük meg hatékonyan, ha az érintett szakemberek bérezése is magas szintű. A szakmai koncepció, az utánpótlás játékosok képességeinek ismeretében kidolgozott szakmai stratégia, az edzőtémátika és edzőtervezés, valamint az edzések levezénylése mellett ide tartozik a jól szervezett háttér munka is.

2017/18 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
15 715 794 Ft	162 018 Ft	324 037 Ft	16 201 850 Ft	1 800 206 Ft	17 840 037 Ft	18 002 055 Ft

Általános Képzés

2017/18 évad - Keralmező által szervezett általános típusú képzések költségei								
Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen

2017/18 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2017/18 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei								
Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen

2017/18 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

2017/18 évad - Versenyztetés költségei

Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	0 Ft
tagsági díj	0 Ft
a pályahitelesítés díja	0 Ft
a versenyengedélyek, játékengedélyek kiállításának díja	0 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft
Összesen	0 Ft

Indoklás

2017/18 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyztetés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	204 519 Ft	204 519 Ft	102 259 Ft	306 778 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	72 544 Ft	72 544 Ft	36 272 Ft	108 816 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	859 353 Ft	859 353 Ft	429 676 Ft	1 289 029 Ft
Utánpótlás-nevelés	324 037 Ft	324 037 Ft	162 018 Ft	486 055 Ft
Összesen	1 460 453 Ft			2 190 679 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában
Utánpótlás-nevelés	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jövőhágyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Kecskemét, 2017. 11. 09.

Nyilatkozat 2

Alulírott Sörös Jenő (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a kérelem beérkezésétől számított 120 napon belül hoz döntést. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott sportfejlesztési program módosítására, illetve meghosszabbítására irányuló kérelem elbírálására nyitva álló ügyintézési határidő 60 nap. Tudomásul veszem, hogy a Sportszervezetet nem illeti meg a Ket. 71. § (2) bekezdés a) pontjában meghatározott kérelmezett jog gyakorlása, ha a szakszövetség a fenti határidőben nem hoz döntést;
4. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
6. tudomásul veszem, hogy nem hagyható jóvá a sportfejlesztési program, ha az ellenőrző szervezet a sportszervezet korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben visszafizetési kötelezettségét állapított meg, és a Kérelmező azt – igazolt módon – nem teljesítette;
7. tudomásul veszem, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyását követően nem állítható ki a Tao. tv. 22/C. §, illetve 24/A. § szerinti igazolás, ha a Sportszervezet a korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben az ellenőrző szervezet által meghatározott visszafizetési kötelezettségének – igazolt módon – nem tett eleget;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
9. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
10. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
11. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeknek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
12. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege az EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerülhet);
13. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
15. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint - a jogszabályban meghatározott esetben - benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, amely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő évben kezdődő támogatási időszaktól számított 4. támogatási időszak végéig követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki, és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
16. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
17. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig;
18. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet által megállapított értékelési elvek és a benchmark a támogatások tervezése és a felhasználás során kötelező jelleggel bír a Sportszervezet részére és az abban foglalt előírásoktól eltérni nem lehet;
19. kötelezettséget válllok, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyása esetében a jogszabályokban, az értékelési elvekben és benchmarkban, valamint az elszámolási útmutatóban foglalt előírásokat betartom és tudomásul veszem, hogy a nem a jóváhagyásnak, illetve előírásoknak megfelelő felhasználás esetén az elszámolás, vagy érintett része nem fogadható el és erre történő kötelezés esetén a támogatást és –amennyiben felmerül – kamatait visszafizetem;
20. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Kecskemét, 2017. 11. 09.

Sörös Jenő
Ügyvezető
KTE Kosárlabda Klub Korlátolt Felelősségű Társaság

NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) esetén

1. Nyilatkozat a kedvezményezettstátuszáról

Alulírott Sörös Jenő (hivatalos képviselő neve), mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó KTE Kosárlabda Klub Korlátolt Felelősségű Társaság (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a KTE Kosárlabda Klub Korlátolt Felelősségű Társaság (kedvezményezett neve)

- a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportágban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.
- a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely
 - hivatásos sportolót¹ alkalmaz
 - hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyik nem minősül a Tao. tv. 4. § 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

- a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.

[Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer: a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy b) alsóbb bajnoki osztályában részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]

- a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött közhasznú alapítványnak minősül, amely:
 - hivatásos sportolót alkalmaz
 - hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyeztetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önerejének biztosításáról²

jogcím	önerő	önerő típusa
tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: szponzori bevétel
képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: szponzori bevétel

Nyilatkozatom a 2. pont szerinti fenti kategóriák tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet a fenti jogcímek tekintetében a látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatás³ összegét – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – nem fordítja a látvány-csapatsport támogatási rendszer keretében igénybe vett támogatás önerejének biztosítása céljára.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról⁴

- jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre.
- gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.**

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag utánpótlás-, amatőr- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]
- korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használata nem haladja meg az infrastruktúra teljes éves kapacitásának 20 százalékát.]
- gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatásos-, szabadidős sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül.]

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésre kerül.

Kelt: Kecskemét, 2017. 11. 09.

.....
aláírás

¹Hivatásos sportoló: a sportról szóló törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott sportoló azzal, hogy a 651/2014/EU rendelet 2. cikk 143. pontja értelmében az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatás jellegével folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a kompenzáció meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének jelentős részét teszi ki, függetlenül attól, hogy a hivatásos sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással formális munkaszerződést. Nem tekintendők kompenzációnak a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek.

²Utánpótlás-nevelési feladatok ellátása és versenyeztetés jogcímeiken nem kitöltendő.

³A Tao. tv. 22/C. § (3a) bekezdése szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatás.

⁴Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

Amatőr/Hivatásos nyilatkozat

Alulírott Sörös Jenő (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője, az alábbi nyilatkozatot teszem.

Az általam képviselt sportszervezet a látvány-csapatsportban működő HIVATÁSOS sportszervezetnek minősül.

Tudomásul veszem, hogy a jelen nyilatkozat megfelelő kitöltése és aláírása az elbírálás feltétele.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat a valóságnak megfelel és kötelezettséget vállalok, hogy a nyilatkozat vonatkozásában bekövetkezett változásokat 8 napon belül bejelentem a jóváhagyást végző szervezetnek.

Kecskemét, 2017. 11. 09.

Látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezet: minden olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportegyesület vagy sportvállalkozás, amelyik nem minősül a következő pontban meghatározott hivatásos sportszervezetnek (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 42. pontja).

Látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet: a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:

- a. legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy
- b. alsóbb bajnoki osztályokban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.

Több látvány-csapatsportban több jogi személy szervezeti egységgel (szakosztállyal) működő sportszervezet esetén az e törvényben a hivatásos sportszervezetekre előírt rendelkezéseket csak arra a jogi személy szervezeti egységre (szakosztályra) kell alkalmazni, amelyik az a)-b) pont szerinti versenyrendszerek bajnoki osztályában részt vesz (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 43. pontja).

ÁFA Nyilatkozat

A Kérelmező képviselőjében eljárva, a 2017/2018-as támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programmal kapcsolatban büntetőjogi felelősségem tudatában, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.) alapján a következő nyilatkozatot teszem.

Jogcím	Bruttó*	Nettó*
Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának támogatása		X
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás támogatása		X
Képzési feladatok támogatása		X
Versenyeztetés támogatása		X

*Jogcímenként egy választható.

Továbbá kijelentem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban **változás következik be**, arról a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségét haladéktalanul, de legkésőbb a változást követő **5 napon belül** – jelen nyilatkozat megfelelő kiegészítésével és benyújtásával – tájékoztatom.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben az Áfa tv. által előírt fordított adózás szerint a termék beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybevevőjeként kötelezett vagyok az általános forgalmi adó megfizetésére, valamint e körben áfa levonási joggal nem rendelkezem, az érintett ügyletet külön számolom el és az ügyletet alátámasztó bizonylat(ka)t elkülönítetten nyújtom be.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége adataimat felhasználja, nyilvántartsa és szükség esetén további adatokat kérjen be, valamint e célból a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt megkeresse. Az ilyen jellegű adatszolgáltatáshoz hozzájárulok. Tudomásul veszem, hogy a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége az általános forgalmi adóval kapcsolatos jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet.

Kelt: Kecskemét, 2017. 11. 09.

Sörös Jenő
Ügyvezető
KTE Kosárlabda Klub Korlátolt Felelősségű Társaság

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A Kérelmező képviselőjében jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok az elektronikus kérelmi rendszerben az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1.o.) (a továbbiakban: De Minimis Rendelet) meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások vonatkozásában az adatszolgáltatásra.

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozat megtételének pénzügyi évében e nyilatkozat kiadásának napjáig igénybe vett, valamint az e pénzügyi évet megelőző két pénzügyi évben a Kérelmező által igénybe vett, a De Minimis Rendelet meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások együttes jelenértéke vonatkozásában az állam szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek.

Elfogadom, hogy a Kérelmezőnek a 107/2011. (VI.30.) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) meghatározott 2017. július 1. - 2018. június 30-ig tartó támogatási időszakban a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § (1) bekezdés ce) pontjában foglalt személyi jellegű ráfordításokra igényelhető csekély összegű (de minimis) támogatás igénybevételére az elektronikus rendszerben szolgáltatott adatok figyelembevételével van lehetőség.

Tudomásom van arról, hogy a De Minimis Rendelet értelmében bármely három pénzügyi év vonatkozásában az összes igénybevett csekély összegű (de minimis) támogatás jelenértéke nem haladhatja meg a 200 000 eurót.

Jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok arra, hogy a Tao tv 22/C. §(1) bekezdés ce) pontja alapján 2017. július 1. és 2018. június 30. közötti támogatási időszakban igényelt csekély összegű (de minimis) támogatás folyósítása esetén, a jelen nyilatkozat pénzügyi évében és az azt követő két pénzügyi évben e támogatás összegének figyelembevételével nem veszek igénybe 200 000 euro összértéket meghaladóan csekély összegű (de minimis) támogatást.

Kötelezettséget vállalok a támogatáshoz kapcsolódó iratok jogszabályban foglalt időtartamig történő megőrzésére és a jogosult ilyen irányú felhívása esetén bemutatásukra.

Sportszervezet által kapott De minimis támogatás(ok)

Év	Összeg	Pénznem	Támogató megnevezése	A tárgyévben még igénybe vehető támogatás összege (Ft)
2014	10 000 000 Ft	Ft	Kecskemét Önkormányzat	52 832 000 Ft
2014	26 184 506 Ft	Ft	MKOSZ	27 047 494 Ft
2015	14 000 000 Ft	Ft	Kecskemét Önkormányzat	11 695 494 Ft
2016	0 Ft	Ft	0	11 695 494 Ft
	50 184 506 Ft			103 270 482 Ft

Kelt: Kecskemét, 2017. 11. 09.

Sörös Jenő
Ügyvezető
KTE Kosárlabda Klub Korlátolt Felelősségű Társaság

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	nincs	5	5	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	nincs	3	3	0%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő	nincs	13	18	38%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	9 919 171 Ft	102 259 Ft	204 519 Ft	10 225 949 Ft	10 225 949 Ft	20 349 639 Ft	20 451 898 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	45 196 989 Ft	465 948 Ft	931 897 Ft	46 594 835 Ft	19 969 215 Ft	66 098 101 Ft	66 564 049 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	3 518 391 Ft	36 272 Ft	72 544 Ft	3 627 208 Ft	1 554 518 Ft	5 145 453 Ft	5 181 725 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	41 678 598 Ft	429 676 Ft	859 353 Ft	42 967 627 Ft	18 414 697 Ft	60 952 648 Ft	61 382 324 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	15 715 794 Ft	162 018 Ft	324 037 Ft	16 201 850 Ft	1 800 206 Ft	17 840 037 Ft	18 002 055 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	70 831 954 Ft	730 226 Ft	1 460 453 Ft	73 022 634 Ft	31 995 370 Ft	104 287 777 Ft	105 018 003 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj					
Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	0 Ft	35 000 Ft

Mellékletek

Feltöltés / Megtekintés	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-19 12:51:11	
Feltöltés / Megtekintés	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-19 12:51:31	
Feltöltés / Megtekintés	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2017-09-27 08:58:38	
Feltöltés / Megtekintés	(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-25 15:37:56	
Feltöltés / Megtekintés	ÁFA Nyilatkozat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-25 15:31:55	Aláírandó nyilatkozat letöltése
Feltöltés / Megtekintés	EMMI nyilatkozat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-25 15:32:50	Aláírandó nyilatkozat letöltése
Feltöltés / Megtekintés	2. számú nyilatkozat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-25 15:33:13	Aláírandó nyilatkozat letöltése
Feltöltés / Megtekintés	Egyéb dokumentumok
Fájlok száma: 10 Utolsó feltöltés: 2017-10-27 14:28:05	
Feltöltés / Megtekintés	DE Minimis Nyilatkozat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-25 15:33:37	Aláírandó nyilatkozat letöltése
Feltöltés / Megtekintés	Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2017-09-27 14:13:03	
Feltöltés / Megtekintés	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
Fájlok száma: 3 Utolsó feltöltés: 2017-11-07 16:18:29	
Feltöltés / Megtekintés	Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
Fájlok száma: 5 Utolsó feltöltés: 2017-09-27 08:59:52	
Feltöltés / Megtekintés	Az elvi építési keretengedélyt az ingatlan tulajdonosának teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt hozzájáruló nyilatkozatával, vagy a jogerős építési engedély, vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2017-09-27 09:00:45	
Feltöltés / Megtekintés	Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-09-27 09:01:26	

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2017-10-27 08:53:41

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2017-09-28 17:09:06

A megvalósítani kívánt projektelemelek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2017-10-27 14:28:33

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezethez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2017-09-27 14:11:17

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai.

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2017-09-27 14:11:06

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2017-09-27 14:10:50

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2017-09-27 14:10:09

A tulajdonos önkormányzat nyilatkozata arról, hogy az érintett ingatlan melyik vagyoni fajtába tartozik (üzleti vagyon, korlátozottan forgalomképes törzsvagyon, forgalomképtelen törzsvagyon)

Kelt: Kecskemét, 2017. 11. 09.

A kérelemhez tartozó mellékletek (47 darab)

ÁFA Nyilatkozat

Aláírandó nyilatkozat letöltése

nyilatkozatafa_1493127115.pdf (Szerkesztés alatt, 302 Kb, 2017-04-25 15:31:55) 2d48a6df7f073220a833598b16a04bd069dfdb33bcdaaa6114b2ef7fdb41407

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpeldany_1492599091.pdf (Szerkesztés alatt, 492 Kb, 2017-04-19 12:51:31)
4ce1a488ada282995031196b1aeba14651306d057041932c6cc6ed931a2b4466

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

9.10.11nyilatkozat_1506514250.pdf (Hiánypótlás, 569 Kb, 2017-09-27 14:10:50) 49226a0df11b6f2b7f0212d004d8ae767c1857fda1546de5fffa066eb119ec46

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

8.nyilatkozatmodositott_1509086793.pdf (Kér. kieg. szerk., 377 Kb, 2017-10-27 08:46:33)
d7eed5b5d7b32cd825f6390db3be9a14b44154253d77bf329aa41a0681b6ab8

8.nyilatkozatfinanszirozasi_1506514345.pdf (Hiánypótlás, 411 Kb, 2017-09-27 14:12:25)
ff2ec030c6d4fce50435dced1e15e7477ffff3467c97f924e62c1610c24a5b49

8.nyilatkozatonero_1509107313.pdf (Kér. kieg. szerk., 346 Kb, 2017-10-27 14:28:33)
b1f4298367d0528af3556e6acd0b194707cd1ac3929831b96ee2341adf64a368

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

9.10.11nyilatkozat_1506514266.pdf (Hiánypótlás, 569 Kb, 2017-09-27 14:11:06) 49226a0df11b6f2b7f0212d004d8ae767c1857fda1546de5fffa066eb119ec46

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai.

9.10.11nyilatkozat_1506514277.pdf (Hiánypótlás, 569 Kb, 2017-09-27 14:11:17) 49226a0df11b6f2b7f0212d004d8ae767c1857fda1546de5fffa066eb119ec46

DE Minimis Nyilatkozat

Aláírandó nyilatkozat letöltése

nyilatkozatdeminimis_1493127217.pdf (Szerkesztés alatt, 406 Kb, 2017-04-25 15:33:37)
01bfca669953bdf30655335fe50acdabcad3444b87c9788496a44a2b5566d504

Egyéb dokumentumok

pallasztulajdonosihozzarjarulas_1492785968.pdf (Szerkesztés alatt, 335 Kb, 2017-04-21 16:46:08)
72af48295d208bcda50e611def57334be0fc36c4c34bd713bfa898a69c739106

arajanlatmajzigamfletalo_1492785979.pdf (Szerkesztés alatt, 236 Kb, 2017-04-21 16:46:19)
8c18e4dcfc3352e073b87fb2633b7cb605551ae350f50745f0fb0f0fa9dc5a62

muszakielirasmajzigamfletalo_1492785984.pdf (Szerkesztés alatt, 267 Kb, 2017-04-21 16:46:24)
56800f1c888b6949ea264c5df1daec5c2f42c417673a2856a36efb36326cd19

arajanlatfustelvezetes_1492785994.pdf (Szerkesztés alatt, 519 Kb, 2017-04-21 16:46:34)
9ea454fe66e3f69c9842aae3a6513a5df2c3792cf56443c28cd4210dd72c4ec0

jomagolerotraderajanlatpalyaza_1492786006.pdf (Szerkesztés alatt, 336 Kb, 2017-04-21 16:46:46)
7b49c33738093dc9535f920578c7878dda1d76a1272bbcc43aebb14f03ccee3

lokesterapiaszesulekarajanlat_1492786033.pdf (Szerkesztés alatt, 327 Kb, 2017-04-21 16:47:13)
378569b8dd46bcb25ee8f29f5c8a251e6ccce400ed31a247f4b36d94f8fcb4ce

ajanlat_messziistvansportosarnok_1493113995.pdf (Szerkesztés alatt, 409 Kb, 2017-04-25 11:53:15)
427d47375c062d0681adaae524270a16fb393c8558128ebf8b0f8d70fddca815

hianypotlasyilatkozatarajanlatok_1509089260.pdf (Kér. kieg. szerk., 367 Kb, 2017-10-27 09:27:40)
ea1f43e982c2aa2f084565881031bdb5a651ebf6464ff030b338484e2af0e17

hianypotlasyilatkozatkihaszalts_1509089268.pdf (Kér. kieg. szerk., 299 Kb, 2017-10-27 09:27:48)
74777e63b5f967c19b76bf62aced35bf4a1894bfa06ce46e6474bd8e69668e56

49504nyilatkozat_1509107285.pdf (Kér. kieg. szerk., 594 Kb, 2017-10-27 14:28:05) 9fe9215b0513f5d23cb96a234e27ec4833bf434b47a6f0c9b3c62127d11f0c37

EMMI nyilatkozat

Aláírandó nyilatkozat letöltése

nyilatkozatemmi_1493127170.pdf (Szerkesztés alatt, 747 Kb, 2017-04-25 15:32:50) e9d892c502590c04a4d0970c7d8c7973a804848606fda81ff2766d96fac71058

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

cegkivonat2017.04.19_1492599071.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-04-19 12:51:11)
4b8e71c771d24a64b3019c407a8fbf071559fee04158a09615bf699f608c8989

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

eljill_1493127476.pdf (Szerkesztés alatt, 193 Kb, 2017-04-25 15:37:56) 5a9cf9d8b262b8b81a8f52b7ff7de3de7a8408823b249610dd9945034faee0db

A tulajdonos önkormányzat nyilatkozata arról, hogy az érintett ingatlan melyik vagyoni fajtába tartozik (üzleti vagyon, korlátozottan forgalomképes törzsvagyon, forgalomképtelen törzsvagyon)

12.gamfnyil_1506514203.pdf (Hiánypótlás, 406 Kb, 2017-09-27 14:10:03) d96c4b08f7147cfd4b4f5e442a496617401cc595b7ba8b891c2df9afabc6564b

12.onkorinyil.messzi_1506514209.pdf (Hiánypótlás, 535 Kb, 2017-09-27 14:10:09) e0dabe45f96f58cd0d3b8439a93d78b90350be7eacea4b0a9fd0847717b863ca

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

nav02017.10.10_1506495518.pdf (Hiánypótlás, 372 Kb, 2017-09-27 08:58:38) 6c094b3de10c94294ed6713f319c3a0f5a7fda52ca1591dfe894af5f3c0bf2f3

nav02017.04.13_1492599108.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2017-04-19 12:51:48)
ecc42c08c5c8cab45d0b54d240bb33dbe7214efc17e671e5fd4eed75eb46e2e0

2. számú nyilatkozat

Aláírandó nyilatkozat letöltése

nyilatkozat2_1493127193.pdf (Szerkesztés alatt, 792 Kb, 2017-04-25 15:33:13) 96e4174ba87cf21f1ba5024aaf467f9f525f19d8945189e73c692a718c636c73

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

5.nyilatkozat_1506495686.pdf (Hiánypótlás, 300 Kb, 2017-09-27 09:01:26) 4098f050a713859fe9cf6bc83faef933dfff6f78666745f700adee6a3f3c10e1

Az elvi építési keretengedélyt az ingatlan tulajdonosának teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt hozzájáruló nyilatkozatával, vagy a jogerős építési engedély, vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

4.nemeng.kotelesgamfigazolas_1506495640.pdf (Hiánypótlás, 420 Kb, 2017-09-27 09:00:40)
917aa081b9d6c571ced10dda904268580b3655c80665a5d139dccb6f312b483e

4.nemeng.kotelesmessziigazolas_1506495645.pdf (Hiánypótlás, 439 Kb, 2017-09-27 09:00:45)
57ade8faa0421f1bb7b929f75286c8bf8d8734d084c5a8af168d52146ab036c3

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

2.egyultmukodesimegall.gamf_1506514483.pdf (Hiánypótlás, 2 Mb, 2017-09-27 14:14:43)
40bdbf9fd2c236fdee4bc531c944ada42ba76c11197d8be83e0059e8cdc6a58f

2.hiros-sportletesitmenyhaszn16_1506611144.pdf (Hiánypótlás, 4 Mb, 2017-09-28 17:05:44)
a663b595fd8805fc2d6bac5297aa5ff9d2f8b77692288a0f9816da9d7d5d6a08

letesitmenyhasznaltszerzodes_1510067909.pdf (Kér. kieg. szerk., 4 Mb, 2017-11-07 16:18:29)
6af9d5052358462cf663fb4b4847d12109174a2d20d2a1ca72dbdf39d7d790a4

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

3.tullapgamf1_1506495571.pdf (Hiánypótlás, 365 Kb, 2017-09-27 08:59:31) d8cd01bcd981cef8655d4fc4bbc914794acf265aaf0037f8800840c93aeb56d

3.tullapgamf2_1506495577.pdf (Hiánypótlás, 395 Kb, 2017-09-27 08:59:37) 497bce1f0403c0f028470aaa15ef0c8cee548751bd3a13c1d5cc82a380d8bce3

3.tullapmesszi1_1506495583.pdf (Hiánypótlás, 448 Kb, 2017-09-27 08:59:43) 0d4b10fdd345396b91c067f1e5de2d92de78c3dbe5805d95a740adc7fe9f9fe5

3.tullapmesszi2_1506495587.pdf (Hiánypótlás, 442 Kb, 2017-09-27 08:59:47) 7a4a7026ebc63c69fae9fed9e093a86f24ee50ab76d9f860ec728ecd80c43173

3.tullapmesszi3_1506495592.pdf (Hiánypótlás, 231 Kb, 2017-09-27 08:59:52) 6a102b4b366bcd21d23179daa177fbb29bbaed67414950cea45c9ac256da83e0

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

1.onkorinyil.messzi_1506514375.pdf (Hiánypótlás, 535 Kb, 2017-09-27 14:12:55) e0dabe45f96f58cd0d3b8439a93d78b90350be7eacea4b0a9fd0847717b863ca

1.nyilatkozat_1506514383.pdf (Hiánypótlás, 434 Kb, 2017-09-27 14:13:03) e1d0bf21d1b6bf56c699a0e82ab112e7596b38ff62e2eb95113a48e770e14d8a

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

6.arajanlatlelato09.27uj_1509087221.pdf (Kér. kieg. szerk., 343 Kb, 2017-10-27 08:53:41)
1ec2d04303a355ce90950d42303d5c9318319c48c0d5170e84da284dbf647421

ajanlat_messziistvansportcsarnok_1506585497.pdf (Hiánypótlás, 12 Mb, 2017-09-28 09:58:17)
112dc14bf7bbd3d24ad427ce5cb593b25f3b3c82dfcd21e24e8873b1e7028d0d

6.arajanlatlelato09.27_1506599055.pdf (Hiánypótlás, 343 Kb, 2017-09-28 13:44:15)
1ec2d04303a355ce90950d42303d5c9318319c48c0d5170e84da284dbf647421

arajanlatfustelvezetesregi_1506611299.pdf (Hiánypótlás, 519 Kb, 2017-09-28 17:08:19)
9ea454fe66e3f69c9842aae3a6513a5df2c3792cf56443c28cd4210dd72c4ec0

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

ajanlat_messziistvansportcsarnok_1506585567.pdf (Hiánypótlás, 12 Mb, 2017-09-28 09:59:27)
112dc14bf7bbd3d24ad427ce5cb593b25f3b3c82dfcd21e24e8873b1e7028d0d

7.muszakitalomlelato09.27_1506599126.pdf (Hiánypótlás, 521 Kb, 2017-09-28 13:45:26)
456233b221c1126c4c8962b63954adc917fb5f5be5d6945d83be27910fbfd6

arajanlatfustelvezetesregi_1506611346.pdf (Hiánypótlás, 519 Kb, 2017-09-28 17:09:06)
9ea454fe66e3f69c9842aae3a6513a5df2c3792cf56443c28cd4210dd72c4ec0